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Předmluva

ISO (Mezinárodní organizace pro normalizaci) a IEC (Mezinárodní elektrotechnická komise) vytvářejí
specializovaný systém pro celosvětovou normalizaci. Práce na vývoji mezinárodních norem se
zúčastňují národní orgány, které jsou členy ISO nebo IEC, prostřednictvím technických komisí
zřízených těmito organizacemi к projednávání jednotlivých oborů technické činnosti. V oborech
společného zájmu technické komise ISO a IEC spolupracují. Práce se účastní ve spolupráci s ISO a IEC
také jiné, vládní i nevládní, mezinárodní organizace.

V oboru informační techniky ISO a IEC založily společnou technickou komisi ISO/IEC JTC 1. Návrh
mezinárodní normy přijatý společnou technickou komisí se rozesílá národním orgánům к hlasování.



Vydání mezinárodní normy vyžaduje souhlas alespoň 75 % z hlasujících národních orgánů.

Mezinárodní norma ISO/IEC 10538 byla připravena společnou technickou komisí 180/IЕС JTC 1,
Informační technika.

Přílohy А, В а С této normy jsou uvedeny pouze pro informaci.

Úvod

Tato norma slučuje do jednoho dokumentu repertoáry řídicích funkcí, které byly poprvé publiko vány v
návrhu normy ISO/DIS 6937-3 (řídicí funkce pro formát zobrazení stránky) a v návrhu ISO 6937-4
(řídicí funkce pro formátovaný a formátovatelný text).

Protože tyto repertoáry řídicích funkcí jsou aplikovatelné při přenosu textů obecně a mohou být
použity nezávisle na ISO 6937, rozhodla JTC1/SC2 na svém 21. zasedání v Londýně v říjnu 1988 v
usnesení 8, aby ISO 6937-3 a ISO 6937-4 byly vydány společně jako jedna norma.
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Oddíl 1 - Všeobecně 1 Předmět normy

Tato mezinárodní norma definuje řídicí funkce a jejich kódové reprezentace potřebné pro přenos
textu.

Oddíl 2 specifikuje řídicí funkce pro text ve formátu zobrazení stránky, oddíl 3 specifikuje řídicí funkce
pro formátovaný a formátovatelný text.

Řídicí funkce, s výjimkou dvou funkcí, byly převzaty z ISO 6429. Definice řídicích funkcí v této normě
jsou všeobecně specifičtější než odpovídající definice v ISO 6429.

Specifikace v této normě se používají pro výměnu textu ve formě binárně kódované reprezentace
grafických znaků a řídicích funkcí. Nejsou určeny pro skutečné zpracování textu.

Tato norma se používá pouze pro text vytvořený ze znaků, ačkoliv se obecně text skládá ze znaků a
obrázků.

Kódové reprezentace definované v této normě jsou určeny pro použití v případě, že příslušné řídicí
funkce jsou vloženy do přenášeného textu, a nikoliv pro případy, kdy jsou odděleny od textu, jako
např. prvky komunikačního protokolu.

Tato norma nedefinuje žádnou řídicí funkci vyžadovanou pro řízení procesu přenosu.
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